
MALI KREATIVCI U SIJEČNJU 2024. 

 

10. siječnja 2024. –   Na inicijativu dr. Madana Katarie, na današnji se dan od 1998. godine 

obilježava „Međunarodni dan smijeha“. Cilj obilježavanja ovog dana je da se ljudi što više 

smiju jer je smijeh najbolji lijek. Smijeh zahtijeva rad 17 mišića lica. U odrasloj dobi smijemo 

se oko 15 puta dnevno, a djeca to čine oko 400 puta dnevno.  

 

Mali kreativci su danas razgovarali što to njima izmami osmijeh na lice, čemu se najviše smiju, 

kako se sve mogu smijati i još puuno puno toga zanimljivog. Pokušali smo se sjetiti, a zatim i 

ispričati što više viceva i pošalica, a prisjetili smo se i nekih događaja i situacija iz vlastitog 

života koji su nam bili smiješni i presmiješni. Bila je ovo jedna od najzabavnijih radionica Malih 

kreativaca.  

 



17. siječnja 2024. – Kroz projekt „Dva muzeja iz susjedstva“ posjetili smo Etnografski muzej. 

Kako smo ga posjetili, a u bolnici smo!? 😊 Dobri ljudi koji rade u muzeju osmislili su nešto 

što se zove Muzej s kauča. Za sve one koji fizički ne mogu posjetiti muzej. Za današnju 

radionicu odlučili smo se za nekoliko filmova iz ciklusa „Grad na četiri noge“. Snimljeni su za 

potrebe izložbe „O životinjama i ljudima“ (2017.). Filmovi prikazuju pet priča o ljudima i 

njihovim „značajnim drugima“, koje predstavljaju urbanu svakodnevicu i suživot skrbnika i 

kućnih životinja u našem glavnom gradu. 

 

Prema naslovima filmova odabrali smo ona dva koji su nam se po nazivima bili najzanimljiviji. 

Evo ga, Grga! - https://www.youtube.com/watch?v=2Fby0RigtS8 

 

Marinina mačkopriča - https://www.youtube.com/watch?v=nYRUdYWHihU&t=4s 

 

https://www.youtube.com/watch?v=2Fby0RigtS8
https://www.youtube.com/watch?v=nYRUdYWHihU&t=4s


24. siječnja 2024. – „Logičke mozgalice (Integrami“ su zabavna aktivnost za djecu, koja im 

pomaže da razviju logičko zaključivanje, razmišljanje i kombinatoriku. Logičke mozgalice 

također su korisne kod djece u osnovnoj školi jer povećavaju sposobnost koncentracije i pažnje 

te razumijevanje pročitanog teksta. Prema Pisa istraživanjima, rješavanje zadataka ovog tipa 

uvelike pomaže kritičkom razmišljanju i učenju. Danas su se naši Mali kreativci okušali u dvije 

ovakve logičke mozgalice. Nije baš bilo lagano! 😊 

 

          

 

31. siječnja 2024. – U programu „Film u bolnici“ koji provodimo u suradnji s udrugom „Djeca 

susreću umjetnost – Sedmi kontinent“ koji obogaćuje edukativni sadržaj hospitaliziranoj djeci 

i mladima, naslanjajući se na Nastavni plan i program Republike Hrvatske u okviru nastave 

hrvatskog jezika za osnovnu školu — filma i medijske kulture. Ne samo to već i uljepšava 

trenutke u bolnici te ih motivira uključivanjem u niz organiziranih kreativnih radionica i analiza 

filmova. Tako smo se mi danas odlučili za dva zanimljiva i kratka filma.  

 

Film „Rak (Crab)“ redatelja Piotra Chmielewskog dolazi iz Poljske. Priča je to o novom 

velikom heroju – Raku. Oni živi u zatočeništvu i strahu, okružen je staklenim stijenama akvarija 

u kuhinji restorana i može samo promatrati stvari koje se oko njega događaju. Iako, on ima plan, 

a znamo i da tko ima planove — živi. 😊 



    

 

 

 

      

 



Film „Mali ventilator – Little Fan“ dolazi iz Njemačke. Redatelji su Sveta Yuferova i Shad 

Bradbury. Ovo je šarmantna priča o malom ventilatoru koji je u misiji u kojoj se događaju 

neočekivane stvari. 

 

 

 

     

 

 

 

    

    

 

   

 



KNJIGOLJUPCI U SIJEČNJU 2024. 

(3. i 4. razred) 

Odlučili smo svaki mjesec davati preporuke što čitati. Knjige su kratke kako bismo ih 

mi mogli stići pročitati do sljedećeg sata, a ako je knjiga duža onda ju čitamo pojedinačno i 

preporučamo našim prijateljima. <3 

 

10. siječnja 2024. 

Pjesme o zimi:  

 

 

 

Učenica Kiara (4.r.) je nakon čitanja i interpretiranja pjesama nacrtala svoj doživljaj zime. 

Inspirirale su je pjesme Brdo zimi i Zima. 



 

 

17. siječnja 2024. 

   

  Ovaj mjesec većinu vremena bavili smo se pjesmama. Uz 

svaku pjesmicu koja se rimuje, ilustracije nas drže uz knjigu i 

potiču našu maštu. Nemojmo se zavaravati, znali smo slova i 

ranije, ali nam nikada nisu bila ovoliko zanimljiva. 

 

 

 



24. siječnja 2024. 

 

 Zaljubili smo se u pjesme, a tek smo nedavno naučili što je 

pjesma uopće. Shvatili smo da nam nije dovoljna jedna, počeli 

smo ih čitati puuuno više. Tako smo naučili i što je zbirka 

pjesama. Od šest dijelova knige, svakom učeniku svidio se neki 

drugi pa vam ne preostaje ništa drugo nego da ju cijelu pročitate.  

 

 

31. siječnja 2024. 

U knjizi A zašto ne bi... nalaze se zapravo tri pjesme: Kako 

živi Antuntun, Paun i A zašto ne bi. Dvije pjesme govore o 

dječacima koji zamišlja najnevjerojatnije stvari i zapravo nam 

kazuje koliko je divno biti dijete i maštati. Pjesma Paun uči nas 

kako da budemo skromni, a sve naše uobraženosti poistovjećuje 

s paunom kojem je perje jedina vrlina. Najzanimljivija nam je bila 

rima koje u ovim pjesmama ima pregršt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


